AIATONIXMA MAOHMATIKQN ITPOXANATOAIZMOY
©OEMATAA-B
AIAPKEIA 3 QPEX

©EMA A1

[.'Eotw ovvdptnon f oplopévn oe Stdotnpa A kat F pia apyikn ™ f oto A. Na Seiete otL

i. KaBe ovvaptnon G(x)=F(x)+c, cER ,elvat pia apxikn ™ f oto A kat
ii. Kd&Be dAAn apyn G g foto A ypdetal oty popen G(x)=F(x)+c, ceER.

ILE&v ot ouvaptioeis f, g elval mapaywylolleg oto Xo T0Te va amodei&ete mwg katn f+g.
elvatl Tapaywyiown oto xo Kot oxvet: (f+g)'(Xo)=f"(x0)+ g '(xo0)

III. 'Eotw 1 ouvdptnon f(x)=vx, x > 0.

Na amodeifete Twg yix kdOe x>0 woyveL: f'(x)=(/x) = %

(Movadeg 15)
OEMA A2
ILNa Statuntwoete To Oewpnua Méylotg kat EAayiomg Tiung.
II. Na Statumtwoete to Bswpnpua Méong Tiung Kot va SWOETE TN YEWUETPLKT TOV EpUnVveia.

III.'Eotw ocuvaptnon foplopévn oe Stdotnua A.Tt ovopdlw apxLkn cuvapTnon 1
Tapayovoa G f oto A;

IV. [16te pia ouvdaptnon f A€pe 6TL elvat kKo(An 0To StaoTNUA A ;
V. I1ote Aépe mwe pia cuvaptnon f mapovoldlel 0To onUElO Xo TOTILKO EAGXLOTO;

VL. Na Statvntwoete to Oewpnua Evéiapéowv Tipwv .

(Movadeg 24)



©EMA A3

No onUELWOETE pe ZWOoTO 1 AABOCg TIC MAPAKATW TTPOTACELC.

i. Mia ovvdaptnomn Aéyetal eva tpog Eva 0Tav yYix KABE X1, X2 6To Tedio oplopov ™G
ne x1=x2 = f(x1)=f(x2)

ii. Aivovtal ovvapmoelg f:A-->R kot g: B-->R . To medio oplopov g cuvaptnong g ,

elvatm toun ANB.
iii. KdBe pnt) ovvdptnon pe Babud apOuntn peyaAvtepo katd SU0 TOVAGXLOTOV
HOVASEG ato ToV Ao TOV TAPOVOUACTH SEV EXEL ACUUTITWTES.
iv. Avnfelvatkupt oto Stdotnua A toten " Ba elval BTk 6T0 E0WTEPIKO TOV A.
Ta dxpa Tov Staotpatog [a,B,] aviikovv ota kplowa onpeia ™ f.
vi. Aivovtati ovvaptioelg f:A-->R kat g: B-->R . H ouvdptnon fog opiletal pévo edv
g(B)NA=+0Q.
vii. Hypagwn mapdaotaon g |f]| elvat CUPHETPIKN WG TIPOG TOV X'X UE TNV YPAPLKN
Tapaotaotn g f.
viii.  Ioyvel (2%) = x-2%¥1,

. <

(Movadeg 7)
OEMA B1

, , X2 —x—2
Atvetain ovvaptnon f(x) = —~—1 X * 1

o.Na peAetnBel wg mpog tnv Hovotovia Kal Ta aKPOTaTA.
B.Na BpeBel n KUPTOTNTA KOl T CNUELO KOUTTHC TNG.

Y. Na Bpeite TI¢ aoUUMTWTEG TNG YPADLKAG TNG TTAPAOTACNCG.
8.Me Baon ta epwthpata a, B, y va oxedraoete tny Cy.

(Movaseg 7+7+7+6=27)

OEMA B2

Atvetou 1 ovvaptnon f(x) = x - el ™.

o.Na peAetnBel wg mpog tnv povotovia Kal Ta aKkpoTaTa.



B.Na BpeBel n KUpTOTNTA KO T ONUELO KOUTTHC TNG.
Y- No Bpelte TI¢ acUUMTWTES TNE YPAdLKAG TNG TApACTACNG.
8.Me Bdon ta epwthpata a, B, y va oxediaoete tnv (.

(Movadeg 7+7+7+6=27)

OAHTIEZ (yia toug e€etalopévoug)

1. ZTnv apxnA TWV aMOVTACEWV 0AG VA YPAYPETE TTAVW-TIAVW TNV NUEPOUNVIA KL TO
e€etalopevo pabnua. Na punv avtypaete ta O€pata otnv KOAAA oag.

2. Na ypa £Te TO OVOUATENMWVUO 0OG OTO TIAVW HEPOG TWV GWTOAVTLYPAPWY AUECWE LOALG
oo napadoBouv. Tuxov onUeLWoEeL oag mavw ota Bépata dev Ba BabuoloynBouv os kapia
nepimtwon. Katd tnv anoxwpnor) oog va mopadwaoeTe Kal Ta dwroaviiypada.

3. Na amavtioete oTo TETPASLO oag o OAa T OEpATA LOVO UE UTTAE 1) LOVO UE HOUPO OTUAO
pe pehavi mou Sev ofrivel. MoAUBL emitpEmeTal, LOVO av To {NTAEL N EKwvNoT, KoL LOVO yLa
TIVaKEG, SLaypappata KATT.

4. KaBe amavtnon EMOTNUOVIKA TEKUNPLWHEVN Elval amodeKTn.
5. Aldpkela e€€taonc: Tpels (3) wpeg petd T dtavoun Twv dwtoavilypadwy.

6. Xpovog duvatic anoxwpnong: 19:30.

Emipédela Oepdatwy : MA.MlavvakonouAog

Euxopat ermtuyia!



